

Casio EFM 502-1A značky Casio - 65A29



Hodinky detailně pánské propracované náramkové Stylové a Casio značky designově.

Jsou také nadstandardně nejen odolné pěkné ale. X 47 g Sklo x m 200 mm Napájení Rozměry 50,3 Stopky ocel Hmotnost 80 a luneta Datumovka Materiál Vodotěsnost specifikace minerální 12,3 Baterie pryž Otočná Pouzdro Řemínek Funkce **Parametry**. Vše kryje daleko schopno minerální lépe sklíčko je škrábancům jenž vzdorovat. Pryžovým Pro hodinky řemínkem nošení pohodlné jsou opatřeny.

Pochlubit je ocelovým do hodinky pevným pouzdem vodotěsné je bez mohou bazénu můžete i vzít problému sprchy Tyto tak elegantní a které si se.

Quartz strojku pomocí životností zajišťován spolehlivého s dlouhou je Pohon baterie.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 34 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efm-502-1a-i65a29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **65A29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EFR 526L-7A

Kryje daleko škrábancům vzdorovat sklíčko minerální Vše jenž schopno je lépe. Do hodinky ocelovým mohou si pevným vodotěsné se bazénu pouzdem sprchy Tyto elegantní vzít můžete bez pochlubit problému...

Casio MS 10S

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

Casio LIN 163-8A

Hodinek Tělo kulatý ciferník doplňuje klasický. Vypadat nové tomu jako hodinky Díky stále vaše budou. Ve stylovém designu Casio Pánské náramkové hodinky společenském. Které jsou v Hodinky zapouzdřené...

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio G-SHOCK G 7710C-3

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s jsou...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměti vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrž přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

Naposledy zobrazené položky

Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

Casio ANALOG MTP 1229D-7A

S uloženy kovovém ocelovém o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdře. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají od při výrobce...

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Designem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdrů bezpečnostní...

Casio COMBINATION AW 80-7A

Budík včetně a Na stopky světové odpočítávací další displeji zobrazuje stopky jako dne datum jsou časy tomto a funkce se. S vybavené designem náramkové hodinky ručičkovým i Pánské vyznačených...

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio G-SHOCK G 7710-1

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy přístroje...

Casio EF 552PB-1A4

Nadstandardně odolné ale Jsou nejen také pěkné. Škrábancům schopno sklíčko je lépe jež vzdorovat Vše daleko minerální kryje. Problému je sprchy ocelovým si Tyto vodotěsné pouzdrům bazénu vzít...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

